

ЦИЛЬНИНСКИЕ ЗВЕЗДОЧКИ



20 марта в Ульяновске в Центре татарской культуры состоялся областной чувашский конкурс талантливых девочек и девушек "Сарпике" ("Чувашская красавица") и "Печек салтар" ("Маленькая звездочка"). Цильнинский район в конкурсе "Маленькая звездочка" представляли детские сады "Солнышко" (Елховое Озеро) и "Кукушечка" (Верхние Тимерсяны). Наши детки из числа конкурсантов были самыми маленьими. Елене Биктеевой из детского сада "Солнышко" всего 5 лет, а Насте Нятюновой из детского сада "Кукушечка" - 6 лет.

Цильнинские "звездочки" успешно справились с заданиями. Показали свой талант, умение держаться на сцене и красиво двигаться.

Конкурсантки неоднократно меняли свои красивые наряды. Приготовили блюдо традиционной чувашской кухни, отвечали на вопросы по устному народному творчеству, рассказали на чувашском языке о себе, о семье и достопримечательностях малой родины. Читали стихи и исполняли песни и танцы чувашского народа. К юным талантам обратился с поздравлениями председатель Чувашской национально-культурной автономии Олег Мустаев. Вручил им дипломы и памятные призы.

Галина Сидорова,
воспитатель детского сада "Кукушечка".
с. Верхние Тимерсяны.